

Хавбек «Краснодара» Кевин Ленини ответил на вопрос о том, какой турнир для коллектива является приоритетным.

«Что для команды в приоритете? Вне зависимости от того, чемпионат это или Кубок, всегда у нас приоритет — выложиться полностью на поле, победить», — лаконично ответил Ленини на вопрос «РБ Спорт».

Напомним, что «быки» сумели минимально переиграть ЦСКА со счётом 1:0 в рамках Кубка России. Единственный мяч в этой встрече забил как раз Кевин Ленини.

После двух туров РПЛ подопечные Мурада Мусаева имеют в своем активе только два очка. Сегодня.